
 
 

«20» липня 2022 р.                                                                                                                 № 124 

 

Ректорам закладів вищої освіти  

Директорам закладів професійної освіти 

Директорам закладів загальної середньої 

освіти 

Директорам закладів позашкільної освіти 

 

 

Щодо проведення фінального етапу  

ХХІ Всеукраїнського чемпіонату з  

інформаційних технологій «Екософт»  

у 2021/2022 навчальному році 

 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді інформує 

про дистанційне проведення ІІ (фінального) етапу ХХІ Всеукраїнського 

чемпіонату з інформаційних технологій «Екософт» (далі Чемпіонат) у серпні – 

вересні 2022 року у спрощеному варіанті. 

До участі у ІІ етапі Чемпіонату запрошуються фіналісти, які здобули право 

представляти власні авторські розробки (проєкти) згідно наказу НЕНЦ № 21 від 

03.02.2022 р. «Про підсумки І (відбіркового) етапу Всеукраїнського чемпіонату 

з інформаційних технологій «Екософт–2022» та національного етапу 

Міжнародного конкурсу комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX-2022» у 

2021/2022 навчальному році». 

Фінал Чемпіонату афішуватиметься на окремому інтернет-ресурсі 

https://nenc.gov.ua/ecosoft/, а на сторінці https://nenc.gov.ua/ecosoft/final2022.html 

розміщуватимуться інфоматеріали фіналістів для публічного ознайомлення та 

наступного оцінювання складом суддівської колегії. 

Учасникам пропонується підготувати в електронному вигляді і надіслати 

на електронну пошту ecosoft@nenc.gov.ua упродовж серпня-вересня 2022 року 

наступні матеріали: 1) постер або банер на авторську розробку розміром 350х280 

пікселів; 2) відеопрезентаційний матеріал (презентація, фоторяд у вигляді 

слайдшоу або відеофільм - посилання на канал, де розміщений); 3) коротка 

анотація на авторську розробку в текстовому форматі, до 120 слів; 4) посилання 

на особистий сайт, на інтерактивні мережі, засоби мас-медіа тощо, де розміщена 

інформація про проєкт (за наявності).  
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Публічне представлення авторських розробок триватиме до 3 жовтня 2022 

року.  

З 3 жовтня 2022 року відбуватиметься оцінювання авторських розробок 

складом суддівської колегії. У підсумку будуть оголошені переможці і призери 

ХХІ Всеукраїнського чемпіонату з інформаційних технологій «Екософт».  

Детальна інформація за тел.: (044) 430-04-91. Координатор заходів 

Комендантов Володимир Федорович, телефон: 067-4599528, е-mail: 

ecosoft@nenc.gov.ua, komendantov@nenc.gov.ua. 

 
 

 
 

 

 

 

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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